

2022年3月5日 星期六 责任编辑:袁靖宙 编辑:朱韦韦 校对:刘训龙

掰手腕

本报记者 张益荣

“咚”的一声巨响，秋锦同学的手瞬间被薛洁紧扣在了桌子上。薛洁的力气也太大了吧！让秋锦不到一分钟的时间就输了比赛，原来她才是隐藏的高手呀。这一幕到底是怎么回事呢？这得从这个课间活动说起。

下课了，我们班举行了一个小游戏——掰手腕。一听到要进行掰手腕比赛，正在开心说笑的、津津有味读书的同学们纷纷兴奋地围了过来。小小的方桌周围，挤满了前来观战的同学。

首先出场的就是薛洁和秋锦，两人端坐在凳子上，一手背后，一手手掌相扣，同时发力。一开始还僵持着不动，可没过一会儿，薛洁就开始发力了，她使出了吃奶的劲儿，手背上血管微微鼓起，那张白里透红的脸都变成红苹果了。全力进攻的她把秋锦完全压制在下方，秋锦的手已经微微颤抖了，不用说，结果自然是战败。秋锦垂头丧气地走到一旁，一直唉声叹气地埋怨着薛洁没有手下留情。薛洁高兴地笑脸盈盈，都能一蹦三尺高了。

围观的同学们吃惊地长大了嘴巴，不敢相信自己的眼睛。

接下来是我和薛洁之间的对战。面对强大的薛洁，我就像老鼠见了猫一样，害怕极了。坐在她对面，战战兢兢地伸出左手，薛洁伸手握住了我的手掌。“准备——开始！”随着一声令下，薛洁的手就像一把钳子一样，紧紧地钳制住了我的手掌。天呐！她左手力气好大，像一座大山压向我，我咬紧牙，使出了“洪荒”之力对抗，可是薛洁却非常镇定，一副志在必得的样子。我不由地微微颤抖起来。果然不出所料，在阵阵加油声中，我仍是输了，甚至称得上是惨败。

扶着发抖的手，我也和秋锦一样，垂头丧气地站在一旁观战起来。薛洁果然是高手，后面几局她都赢了。

“丁零零……”上课了，我们恋恋不舍地回到了教室，课间的体力比赛结束了，课堂上又开始了智力的比赛。

阜宁县郭墅中心小学四(3)班

指导老师:嵇建明

掌声的魔力

本报记者 陈轩瑶

今天语文课上，老师要让我们感受掌声的魔力。掌声的魔力，我小小的脑袋里出现了一个大大的问号，掌声有什么魔力呢？

其实，今天是一堂游戏作文课。游戏规则是这样的：首先选择一位“探索者”让他先离开教室，接着老师或同学把橡皮藏在教室的某一个地方，橡皮藏好后让“探索者”进来寻找橡皮，同学们要用掌声来提示“探索者”。当“探索者”离橡皮远时，同学们就轻轻鼓掌，离橡皮近时，同学们就要用力鼓掌（期间不能用语言交流，否则就算犯规），最终找到橡皮就算胜利。

李明幸运地成为今天的第一位“探索者”，等到李明离开教室，老师把橡皮藏在了王军的帽子里。我真为李明捏了一把汗呀！

随后，李明走进教室，他先在

第一排的赵红书包里翻找起来，教室里传来非常轻的掌声，那掌声似乎在说：“不在这里哦！”可是后来的两次，探索都失败了。李明有些慌了，他挠着头，苦苦思索着，最后，他向王军走去，同学们的掌声热烈起来，可是，李明却在王军的书桌里翻找起来，掌声却突然小了下去，李明得到了信号。一下子朝王军的帽子里抓去，终于找到了橡皮，李明高兴得又蹦又跳，同学们也为他高兴，使劲地鼓掌。

这时我突然明白了，原来掌声真的是有魔力的。掌声里传递的是肯定，是赞美，是喝彩。它指引迷茫中的“探索者”不惧困难，勇敢前行。我愿做一个为自己也为他人鼓掌的人。

阜宁县实验小学石字路校区三(2)班

指导老师:朱慧琳

净水器

本报记者 李语凡

今天，我家安装了一台净水器。装净水器的师傅一边熟练地安装着净水器，一边对我们说：“净水器，就是对水进行净化处理，过滤掉水中的杂质、怪味，经过净化过的水，可以直接饮用。”

我听了，心想：这怎么可能呢？该不会是吹牛吧。

不一会儿，净水器就装好了。我连忙打开水龙头，接上一杯，尝了尝，甜丝丝的，看来师傅说的不假。

我又喝了一口水，坐在爸爸旁边，只听爸爸叹了一口气，说起了他小时候的事情。

在爸爸小时候，河水清澈见底，河里的鱼儿自在地游，碧绿的水草像蹒跚学步的小孩，在水里摇摇晃晃，河边的垂柳，像卫士一样守卫着小河，还不时地在河里留个影儿。

那时的小河是孩子们的乐园，夏天，孩子们在河里游泳、打水仗；

冬天，孩子们在冰上溜冰、打雪仗，小河边总是萦绕着欢乐的笑声。

不知从何时起，小河变黑了，鱼虾也不见了，河里散发出刺鼻的臭味。河水再也无法饮用，条件稍好点的人家，就花几百元请人打口井，可是打出的井水又苦又涩，烧的开水也不好喝……后来，就装上自来水，再后来的今天，许多人家装上了净水器。

听了爸爸的话，我不禁问道：“为什么会这样呢？”爸爸拧着眉头说：“这是人们缺乏环保意识、不懂得珍惜环境而自酿的苦果啊。”

我想：现在人们生活水平提高了，却忽视了对环境的爱护，不知何时青山绿水、蓝天白云、鸟语花香才能不再是梦里的回忆。

我暗下决心，将来一定要努力学习，学好本领，让天更蓝、水更清……

阜宁县古河中心小学四(1)班

指导老师:朱红理

一本没盖章的书

本报记者 孙尉宝

星期天，我从武术馆出来，经过新华书店，发现今天新华书店有活动，特别划算，我决定进去看一看。

我选了一本名叫《怪老头儿》的书，原件52元，现在只需26元，还有一本《皮皮鲁传》打完折只要24元，这两本书我都喜欢，可我只有25元，怎么办呢？我看到店里只有一个服务员而且特别忙，我就动了歪脑筋，我把26元的那本书偷偷放到了自己的书包里，把24元的书拿到柜台结算。收银员给我盖了章，我拿了书飞快地跑回家。

可在回家的路上，我心里一直听到一个声音“抓小偷，抓小偷呀”。我害怕急了。到了家之后，我把《怪老头儿》这本书放到书架上。看起了《皮皮鲁传》这本书，可是发现书里面都显示了“你是小偷、你是小偷”。我心里特别难过，趴在桌上哭了起来。妈妈听到我的哭声过来问我怎么了，

我就把今天在新华书店偷偷拿书的事情告诉了妈妈。妈妈说：“你现在已经知道了这个错误，那我们应该怎么改正呢，是不是应该主动去书店把这本书的钱付了呢？”我大声地对妈妈说：“我知道啦。”

我拿着这本书飞快地跑出家门，来到了新华书店，找到收银员阿姨对她说：“阿姨，对不起，我今天偷偷把这本书带回了家，没有付钱，我现在来付钱，请阿姨原谅我，帮我结算一下，并在这本书上盖章。”阿姨笑着对我说：“知道错误及时改正就是好孩子。”然后阿姨帮我盖了一个大大的红章。

我拿着这本盖了红章的书感觉心里特别舒服！书本里的小朋友也好像在对我说，犯了错误及时改正就是一个好孩子！

阜宁实验小学石字路校区三(2)班
指导老师:朱慧琳

我的好妈妈

本报记者 冯曼雯

“世上只有妈妈好，有妈的孩子像块宝……”每当听到这首儿歌，我就想到我也有一位好妈妈，感到很自豪。

我的妈妈很美丽，长长的头发，眉毛弯弯的，像柳树的叶子，鼻子高高的，嘴巴小小的，非常灵巧，有时候还会和我斗嘴。

我的妈妈很聪明，有一次我做语文题目时候，想了半天，也没想出答案来，我问妈妈，妈妈一下子就答出来了，我感觉妈妈是最聪明的。我还觉得妈妈很温柔，有一次

我生病了，很难受，又哭又喊。妈妈安慰我说：“宝贝不要哭，妈妈在这里。”我的妈妈也很勇敢，有一次，我在公园里玩耍，忽然，有一只小狗跟在我后面，我很害怕，我就告诉妈妈，妈妈很快就赶走了小狗，我就问妈妈：“妈妈，你不怕小狗吗？”妈妈说：“只要你没受伤，妈妈什么都不怕。”我忽然感觉妈妈很勇敢也很伟大。

这就是我的妈妈，我很爱她。
阜宁实验小学石字路校区三(2)班
指导老师:朱慧琳

第一次洗碗

本报记者 张馨语

去年的母亲节，送什么礼物给妈妈成了最困扰我的一个问题。我左思右想，觉得送礼物还不如帮妈妈做家务。想到妈妈每天既要上班，还要做家务，起早贪黑，很辛苦。我灵机一动，决定吃完晚饭帮妈妈洗碗。

说干就干，晚饭后，我把碗和筷子放到水池里，拿起洗碗布，照着妈妈平常的样子，先挤点洗洁精在抹布上，然后用手揉一揉抹布，抹布上一下子冒出许多泡泡来，真有意思，拿起一个碗，用抹布使劲地来回擦，洗碗时总会把碗撞到一起，发出“乒乓乓”的声音，洗筷子的时候会发出“咔咔”的声音，就像在开音乐

会。当我准备把洗好的碗放到橱柜里去时，手里的碗滑了一下，幸亏我眼疾手快，不然碗就遭殃啦。仔细一看，每个碗上还有小泡泡，用手擦几下，泡泡越来越多，在一旁看着的妈妈，终于忍不住了，笑着对我说：“傻孩子，先把抹布上的洗洁精冲干净，再放到水龙头下面用抹布洗碗。”我照着妈妈说的，很快把碗洗干净了。妈妈对我竖起了大拇指。

看似简简单单的洗碗，原来也不容易！以后我要多劳动，帮妈妈减轻负担。

阜宁县郭墅中心小学二(3)班
指导老师:曹爱梅

春游

本报记者 孙梦婕

盼望着，盼望着，终于盼来了春游！

我们兴高采烈地登上了大巴车，思绪在空中飞扬！

车停了，大家迫不及待地下了车，排好队跟着老师参观起来。

今天的游客可真多呀！我们顺着小路先来到熊猫馆，有一只可爱的小熊猫正在睡觉呢。棕色的毛，黑黑的眼圈像是戴了墨镜。瞧，它睡得多香呀！我不忍心打扰它，就来到旁边的袋鼠馆，调皮的小袋鼠一会跳进妈妈的育儿袋里，一会又跳出来，真有意思！

我们继续往前走，两只黑猩猩正在睡懒觉，鸵鸟园里的鸵鸟个个精神抖擞，有的吃菜叶，有的散步，还有的在互相说悄悄话。最精神的还要数猴子，它们多机灵呀！有的在荡秋千，有的在滑滑梯，还有的在打闹，真是可爱极了……

很快，这次游玩就结束了。我们依依不舍地告别了动物园，登上回程的车。

阜宁县郭墅中心小学二(3)班
指导老师:曹爱梅